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¿QUIÉNES SOMOS?

Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles

online de nuestros asociados, destinada

a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas,

servicios y todo producto o hecho

público que quiera ser evaluado,

constatado o conocido en su percepción

pública.
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TuInfluyes.com es parte de la Asociación de
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM),
asociación sin fines de lucro, que agrupa a las empresas y
profesionales que se dedican a la investigación de mercado y
opinión pública.

Hemos postergado unos días la entrega de nuestro informe de
agosto/septiembre para captar algunas de las impresiones
posteriores al plebiscito y cambio de gabinete; jornadas de la
semana pasada que influyen fuertemente en el desarrollo de la
historia de nuestro país y sus percepciones de futuro.

De esta forma, continuamos midiendo metódicamente los
cambios y respuestas de la sociedad chilena frente a la
coyuntura, ahora con una muestra de 1.583 casos para 211
comunas, con un margen de error no probabilístico de 2,5%, lo
cual nos entrega confiabilidad metodológica y un estándar
técnico de óptimo nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del 27 de septiembre al email info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: viernes 9 al 
lunes 12 de septiembre de 
2022

CONTEXTO En esta oportunidad, la toma de muestra del Data Influye de agosto/septiembre se
desarrolló en una semana en la que cuatro temas, de diversa índole, marcaron la
pauta y concentraron la expectación de la ciudadanía a nivel nacional.

Tras la derrota del Apruebo en el Plebiscito de salida del 4 de septiembre, el Gobierno
y diversos partidos políticos se han reunido para ver la posibilidad de continuar el
proceso constituyente. Sin embargo, partidos como Renovación Nacional (RN) han
puesto condiciones para firmar un segundo pacto por una Nueva Constitución.

Luego del fin de semana de votaciones y en una jornada de alta expectación
mediática, el Presidente Gabriel Boric llevó a cabo su primer Cambio de Gabinete el
martes 6 del presente mes, realizando modificaciones en las carteras de Interior,
Segpres, Salud, Desarrollo Social, Energía y Ciencia.

Nuevamente, la violencia y las encerronas protagonizaron las noticias durante el fin
de semana del 10 y 11 de septiembre, el cual concluyó con tres víctimas fatales, entre
29 y 68 años, que intentaron evitar el robo de sus vehículos.

Finalmente, desde inicios del mes de septiembre hasta la fecha, estudiantes,
encapuchados y sujetos vestidos con overoles blancos han provocado diversos
incidentes y manifestaciones en distintos liceos emblemáticos y puntos de la capital,
levantando barricadas, enfrentándose a Carabineros y provocando el cierre de varias
estaciones de Metro durante las últimas jornadas.



LO QUE 
HACEMOS

Encuestas de tendencias políticas generales.

Síguenos en 
@tuinfluyes

info@tuinfluyes.com

+569 92197858

#DATAINFLUYE

1

Encuestas omnibus   (cuestionario compartido)

Estudio de clientes

B2B

Estudios temáticos

Barómetros de opinión pública

Tracking Online

Estudios de mercado

2

3

4

5

6
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METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 211 comunas del país,
equivalentes al 93,5% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.745 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de un total 12.053 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 14,5% en el plazo definido, con un total de
1.583 entrevistas exitosas (162 abandonos). Datos estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad,
GSE y Zonas Geográficas.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del software, algunos valores podrían enterarse a 101%.

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se
registró entre el viernes 9 de septiembre al
lunes 12 del mismo mes de 2022.

Margen de Error Muestral

Se estima en 2,46% bajo supuestos de
aleatoriedad simple y un nivel de confianza del
95%.



PERFIL DE LA 

MUESTRA
(No ponderada)
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SEXO GSE

EDAD ZONA GEOGRÁFICA

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del
estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó
un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos
estadísticos oficiales.

47

53

Hombre Mujer

16

17

20

32

16

ABC1 C2 C3 D E

22

39

38

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

23

42

35

Norte
Centro
Sur
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Muestra total 1.583 casos, agosto/septiembre 2022
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POST PLEBISCITO

9

A partir de los resultados electorales del domingo 4 de septiembre, defina en una palabra su 
sensación actual:
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POST PLEBISCITO

10

Para el plebiscito de salida del domingo 4 de septiembre, el voto fue obligatorio. Tomando en cuenta la posibilidad de 
mantener esta medida, ¿en cuál elección Ud. pondría voto obligatorio y en cuál voto voluntario?

50

61

71

81

85

50

39

29

19

15

Plebiscitos comunales

Elección municipal

Elección parlamentaria

Plebiscitos constitucionales

Elección presidencial

Obligatorio Voluntario
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¿Qué tan decisivo o importante fueron para Ud. los siguientes aspectos a la hora de decidir su voto?

31

37

42

49

64

36

28

34

30

26

18

14

13

14

5

15

21

11

7

5

Como he votado siempre

Los símbolos patrios

 Los hechos de violencia que hay en Chile

El proceso constituyente (incluidos los constituyentes)

Contenidos de la Nueva Constitucion

Decisivo Importante Poco importante Irrelevante
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Indique ganadores y perdedores del Plebiscito de salida del domingo 4 de septiembre:

6

13

29

49

54

68

79

84

94

87

71

51

46

32

21

16

Presidente Boric

Gobierno de Chile

Pueblos originarios

Las mujeres

El pueblo

Amarillos por Chile

La derecha

Los empresarios

Ganó/Ganaron Perdió/Perdieron
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Con el triunfo del Rechazo, la incertidumbre en Chile… 

28

15

20 20
17

Aumentó
significativamente

Aumentó Se mantuvo igual Disminuyó Disminuyó
significativamente

43
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Con el triunfo del Rechazo, la incertidumbre en Chile… ZONA GEOGRÁFICA 

32

14

20 20

15

29

16
20 19

16

22
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21 22

18

Aumentó
significativamente

Aumentó Se mantuvo igual Disminuyó Disminuyó
significativamente

Norte Centro Sur
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FUTURO CONSTITUCIONAL
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En el mes de julio los partidos de Chile Vamos (RN, UDI y Evópoli) se comprometieron a través de 10 puntos a impulsar una 
nueva Constitución en caso de que ganase el Rechazo, ¿cree Ud. que cumplan este compromiso estos 
partidos? 

13
16

24

29

19

Sí, absolutamente Sí, pero no en el corto plazo Tal vez No, es difícil que cumplan De ninguna manera

48
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FUTURO CONSTITUCIONAL
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En el mes de julio los partidos de Chile Vamos (RN, UDI y Evópoli) se comprometieron a través de 10 puntos a impulsar una 
nueva Constitución en caso de que ganase el Rechazo, ¿cree Ud. que cumplan este compromiso estos 
partidos? GSE
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9 9

22

16 15 16
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17
15
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27
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26

34

27
29 29

19 18
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15

ABC1 C2 C3 D E

Sí, absolutamente Sí, pero no en el corto plazo

Tal vez No, es difícil que cumplan

De ninguna manera
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Algunos analistas y académicos han planteado que entre los electores hay “fatiga electoral”, es decir, cansancio de votar y 
participar en procesos electorales. ¿Está Ud. cansado/a o no de participar en procesos electorales?

21

70

9

Cansado/a No cansado/a No lo sé
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FUTURO CONSTITUCIONAL

19

Algunos analistas y académicos han planteado que entre los electores hay “fatiga electoral”, es decir, cansancio de votar y 
participar en procesos electorales. ¿Está Ud. cansado/a o no de participar en procesos electorales? EDAD

19

66

15

24

69

7

20

75

5

Cansado/a No cansado/a No lo sé

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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FUTURO CONSTITUCIONAL

20

A partir del triunfo de la opción Rechazo, se han abierto varios escenarios, ¿para Ud. cuál es el más conveniente 
hoy? 

40

9
13

3

35

Continuar a la brevedad
con otro proceso

constituyente

Hacer una pausa de unos 6
meses y retomar luego el

proceso constituyente

Dejar que las fuerzas
políticas conversen, y
retomar cuando sea
oportuno el proceso

constituyente

Postergar indefinidamente
el proceso constituyente

Continuar con la actual
Constitución y realizarle

algunas reformas
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FUTURO CONSTITUCIONAL

21

A partir del triunfo de la opción Rechazo, se han abierto varios escenarios, ¿para Ud. cuál es el más conveniente 
hoy? ZONA GEOGRÁFICA

48
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10
16
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3233

8
11
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43

Continuar a la brevedad con
otro proceso constituyente

Hacer una pausa de unos 6
meses y retomar luego el

proceso constituyente

Dejar que las fuerzas políticas
conversen, y retomar cuando

sea oportuno el proceso
constituyente

Postergar indefinidamente el
proceso constituyente

Continuar con la actual
Constitución y realizarle

algunas reformas

Norte Centro Sur
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FUTURO CONSTITUCIONAL

22

Y si se discute continuar con el proceso constitucional, ¿qué alternativa apoyaría Ud.? 

13

37

5

22

16

7

Intentar seguir con la
actual Constitución como

dice la legislación

Convocar a un Comité de
expertos para que

redacten una nueva
propuesta de Constitución

Darle facultades al
Congreso para que
redacte una nueva

Constitución

Convocar a elecciones de
nuevos convencionales

constituyentes para
redactar una nueva

propuesta constitucional

Convocar a una consulta
para dirimir quién redacta

la nueva Constitución

No lo sé



Muestra total 1.583 casos, agosto/septiembre 2022

#DATAINFLUYE

FUTURO CONSTITUCIONAL

23

Y si se discute continuar con el proceso constitucional, ¿qué alternativa apoyaría Ud.? SEXO

11

35

5

29

1514

39

5

17 16

Intentar seguir con la actual
Constitución como dice la

legislación

Convocar a un Comité de
expertos para que redacten una

nueva propuesta de
Constitución

Darle facultades al Congreso
para que redacte una nueva

Constitución

Convocar a elecciones de
nuevos convencionales

constituyentes para redactar
una nueva propuesta

constitucional

Convocar a una consulta para
dirimir quién redacta la nueva

Constitución

Hombre

Mujer
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FUTURO CONSTITUCIONAL

24

De haber una nueva elección de constituyentes, ¿qué grupo o minoría debiese tener cupos reservados? 

2

24

8 7 5

54

Diversidades sexuales Pueblos Originarios Independientes Personas con
discapacidades

Regionalistas No debe haber cupos
reservados
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FUTURO CONSTITUCIONAL

25

De haber una nueva elección de constituyentes, ¿qué grupo o minoría debiese tener cupos reservados? 
EDAD 

4

28

9 9
5

45

1

21

7 7 5

58

0

22

7
4 6

62

Diversidades sexuales Pueblos Originarios Independientes Personas con
discapacidades

Regionalistas No debe haber cupos
reservados

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “Un nuevo estallido social, sólo se puede 
producir de no haber una nueva Constitución” 

20
22 22

27

10

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo No respondo

49
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FUTURO CONSTITUCIONAL

27

Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “Un nuevo estallido social, sólo se puede 
producir de no haber una nueva Constitución” EDAD

22
24

22
23

9

20 19
21

28

11

19
22 22

28

10

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo No respondo

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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GOBIERNO
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Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno? 

32 31

37

Partidario/a Opositor/a Ni partidario ni opositor

-4
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GOBIERNO

30

Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA 

31
34

3029
32

29

39

33

40

Norte Centro Sur

Partidario/a Opositor/a Ni partidario ni opositor
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GOBIERNO

31

¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 

3

4

7

10

15

17

19

25

No percibo ningún tema o situación

Situación migratoria

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

División entre los bloques políticos que sustentan al Gobierno

Manejo del orden público

Triunfo del Rechazo

Inflación y bajo crecimiento económico

Delincuencia y violencia criminal -7

+6

+9

+5
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GOBIERNO

32

¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 
ZONA GEOGRÁFICA 

4

14

6 7

18

7

19
24

3

17

2

12

18

5

19

25

3

12

3

11

21

10
13

26

No percibo ningún
tema o situación

Manejo del orden
público

Situación
migratoria

División entre los
bloques políticos
que sustentan al

Gobierno

Inflación y bajo
crecimiento
económico

Conflicto en la
Araucanía y

macrozona sur

Triunfo del Rechazo Delincuencia y
violencia criminal

Norte Centro Sur
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GOBIERNO

33

De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as :

-3

95
94

91
84

68
67

60
58

53
48

46
39

36
35

33
32
32

29
26
26

25
25

24
21

16

5
6

9
16

32
33

40
42

47
52

54
61

64
65

67
68
68

71
74
74

75
75

76
79

84

Camila Vallejo
Giorgio Jackson

Carolina Tohá
Mario Marcel

Maya Fernández
Carlos Montes

Manuel Monsalve
Nicolás Grau

Ana Lya Uriarte
Antonia Urrejola

Jeanette Jara
Marco Antonio Ávila

Ximena Aguilera
Diego Pardow

Antonia Orellana
Maisa Rojas

Marcela Ríos
Esteban Valenzuela

Javiera Toro
Julieta Brodsky

Marcela Hernando
Juan Carlos Muñoz
Alexandra Benado

Juan Carlos García
Silvia Diaz

Sí conoce No conoce

-5

+4

-3

-5

-6

-3

-5

-3

-3
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GOBIERNO

34

¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (Menciones mayoritarias en términos de conocimiento)

64

54 53
49 47 44

40 37
34 32 29 27 26

-21

-41 -38

-19
-12

-24

-54

-19
-15 -13 -7

-30

-12

Mario Marcel Camila Vallejo Carolina Tohá Carlos Montes Manuel
Monsalve

Maya
Fernández

Giorgio
Jackson

Ana Lya
Uriarte

Antonia
Urrejola

Jeanette Jara Ximena
Aguilera

Nicolás Grau Marco Antonio
Ávila

Muy malo/malo

Muy bueno/bueno

-5

-5-4

+3

+4
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GOBIERNO

35

Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric
está conduciendo su Gobierno? 

32

49

19

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

-4

+4
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GOBIERNO

36

Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric
está conduciendo su Gobierno? COMPARADA
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba S. Piñera G. Boric
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GOBIERNO

37

Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric
está conduciendo su Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA

31
35

27

47 46
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21
18 18

Norte Centro Sur

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? 

33

47

20

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

-3

+5
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA
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GOBIERNO
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA
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De los siguientes productos que han subido sus precios durante este 2022, ¿cuál alza es la que más le afecta a Ud. 
y su familia? 
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Bencina y/o diésel

Pan

Tomate y verduras en general

Carne de vacuno

Aceite vegetal
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Carne de pollo

Parafina

Transporte en buses interurbanos

Frutas

Pasajes aéreos

Pescados y mariscos
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De los siguientes productos que han subido sus precios durante este 2022, ¿cuál alza es la que más le afecta a Ud. 
y su familia? GSE
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? 
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Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA 
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? 
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6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? GSE 
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022…
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Progresará Se estancará Decaerá
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el nuevo Gobierno hasta ahora? 
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¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) 
se han visto afectadas por temas asociados a diferencias políticas o electorales? 
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¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) 
se han visto afectadas por temas asociados a diferencias políticas o electorales? GSE
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¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor? 
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